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Російські війська, як і раніше, повільно просуваються в Донецькій області.
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Росія продовжує втрачати ініціативу

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Як Україна може витіснити росіян з півдня

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Росія завдає масованих ударів по Україні, намагаючись підтримати свій наступ, який за

останній місяць практично зупинився. До такого висновку дійшли багато аналітиків, пише

Reuters.

Зазначається, що російські війська, як і раніше, повільно просуваються в Донецькій області,

але їх надзвичайно повільний темп у поєднанні з опором з боку українських військових в

інших місцях на лінії фронту загрожує послабити позиції Кремля в будь-яких майбутніх

мирних переговорах.

В агентстві нагадали, що російський диктатор Володимир Путін неодноразово говорив про

те, що війна не закінчиться, поки РФ не встановить контроль над усім Донбасом. Однак

українські війська, як і раніше, утримують близько п'ятої частини території Донецької області.

"У ширшому контексті, якщо росіяни не зможуть знайти способи значно прискорити наступ,

мета захопити Донбас цього року швидко вислизне з їхніх рук", – розповів журналістам Джон

Хелін, аналітик і співзасновник Black Bird Group, фінської групи з аналізу конфліктів.

У Black Bird Group зазначили, що в травні російські війська захопили всього 82 кв. км

української території порівняно з 94 кв. км у квітні та 25 кв. км у березні. За даними

організації, минулого року за аналогічний період росіяни захопили 538, 226 і 185 кв. км

території України відповідно.

В американському Інституті вивчення війни (ISW) вважають, що остання серія масованих

ударів по Україні спрямована на те, щоб відвернути увагу від невдач Москви на полі бою та

наслідків українських ударів по території Росії.

"Путін застосовує масовані удари по Києву, намагаючись зламати волю України до опору, а

також приховати свою слабкість", - йдеться у звіті ISW після атаки РФ на Київ і Дніпро.

Багато аналітиків переконані, що уповільнення темпів просування росіян на фронті означає,

що Москва втрачає важелі впливу. В українському аналітичному проєкті DeepState

зазначили, що в травні російські війська досягли найменших місячних успіхів з жовтня 2023

року – 14 кв. км – незважаючи на 37,5-відсотковий сплеск атак російських сил.

У DeepState додали, що українські війська, ймовірно, вперше з 2023 року відбили більше

території, ніж захопила Росія. У травні Україна досягла невеликих нових успіхів у районі села

Новоселівка, посиливши раніше досягнуті успіхи в тому ж районі після успішної зимової

контрнаступальної операції.

Командир Третього армійського корпусу, бригадний генерал Андрій Білецький у коментарі

журналістам розповів, що в України є шестимісячний період, щоб змусити Росію відступити

та зміцнити свої позиції для мирних переговорів.

Матьє Булег з американського Центру аналізу європейської політики в розмові з

журналістами підкреслив, що військова машина Москви також стикається зі скороченням

виробничих потужностей через західні санкції, а також з вичерпанням запасів практично

всього озброєння.

"Я думаю, що це дійсно поступово змінює розрахунки Кремля щодо співвідношення витрат і

вигод", - сказав він.

Раніше заступник міністра оборони у 2022-2023 роках, генерал-майор у запасі Володимир

Гаврилов заявив, що зараз необхідно знайти спосіб, щоб на півдні поступово "витіснити"

залишки російської піхоти до Азовського моря. За його словами, жодних традиційних

контрнаступальних операцій вже не буде.

Гаврилов зазначив, що зараз "сіра зона" вже поширюється на відстань до 100 км. Він

підкреслив, що як тільки буде припинено рух будь-якого транспорту в 100-кілометровій зоні

аж до Азова, то потім така ж "сіра зона" має бути створена і для російського особового

складу, тому виникне величезний простір, в якому ніхто не зможе нічого активно робити. За

його словами, наступний крок – це виснаження ресурсів ворога та неможливість їх заміни.

"Висушування" російської ППО: експерт відповів, чи перемагає Україна у війні дронів

Путін розуміє, що не переживе перемир'я, тому подвоїть удари по Україні, – The Atlantic

Росіяни наступатимуть лише в одному напрямку, там вони й закінчаться, – ветеран АТО

війна в Україні
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21:59 У Польщі двоє українців вбили
місцеву легенду і розлютили пів Варшави

21:35 РФ вдарила по Дніпропетровщині:
палають склади торговельної мережі, 8
постраждалих (фото)

21:34 Мозок як зернятко, а пам'ять як у
людей: знайдено комах, які розрізняють
обличчя

21:34 У ЄС почали термінову підготовку
до відкриття першого кластера для
України, - ЗМІ

21:33 Дієтологи назвали найгірший
сніданок при високому холестерині, і це не
яйця

21:14 Як прочистити засмічений злив на
кухні: простий лайфхак з підручним
засобом

21:12 Росія посилила удари по Україні,
щоб приховати свої невдачі на фронті, -
Reuters

20:38 РФ планує запускати по Україні нові
реактивні "Герані" зі швидкістю до 500
км/год, - Флеш

20:27 Лише справді віддані партнери
мають ці 2 звички: що їх видає

20:05 У РФ озвучили три сценарії війни з
Україною: ядерний удар у списку

20:02 Партнери Glovo зможуть оплачувати
свої видатки частинами завдяки eDilo

19:49 В ОАЕ виникли проблеми з
інтеграцією українських дронів-
перехоплювачів, - ЗМІ

19:33 Бізнес-імперії російських багатіїв
руйнуються через дії Путіна, – Bloomberg

19:25 Люди, які народилися в ці місяці, -
справжні діви: вони зачаровують з першого
погляду

19:03 Застосування ядерної зброї проти
України обернеться для Путіна
катастрофою, - аналітик

19:03 Примушення до перемовин:
українські БПЛА вступили у "гру"

19:00 Морква та буряк виростуть
великими, солодкими та довго
лежатимуть: чим їх полити

18:54 Зараз наші дрони-перехоплювачі
збивають близько 50% "Шахедів", -
"Флеш"

18:51 Нафтогаз Корецького: прибуток впав
у шість разів, рахунки ТКЕ блокують, а
кадрові рішення викликають запитання

18:38 Україна провела випробування
власної зенітної ракети (відео)

18:29 Дати народження людей, які вміють
приймати правильні рішення

18:28 Українцям нарешті покажуть новий
фільм режисера "Памфіра"

18:22 Китайське прислів'я пояснює, чому
не всі компроміси варті того, щоб на них
погоджуватися

18:19 Навіщо Саудівська Аравія імпортує
пісок, якщо майже повністю складається з
пустелі

18:03 Стала відома дата виходу
кримінального серіалу "Лакі" з Анею
Тейлор-Джой

18:00 Гороскоп на 4 червня за картами
Таро: Стрільцям - фінанси, Левам –
важливе рішення

17:55 Україна могла придбати Patriot у
США, але була одна проблема, -
Зеленський

17:54 Росія має бути зацікавлена в тому,
щоб Україна стала членом НАТО, –
Зеленський

17:37 Україна працює з Європою над
створенням власної антибалістичної
системи, – Зеленський

17:34 Пекельна літня спека змушує
туристів міняти відпускні звички, – National
Geographic

17:33 Ваш телефон вас не підслуховує: те,
що він насправді робить, набагато гірше

17:27 Україна в черзі: Зеленський
відверто пояснив, що з переговорами про
закінчення війни

17:27 Секретний дрон України перекриває
важливу логістичну артерію РФ: в BI
розкрили подробиці

17:26 Ця приправа вкрай корисна для
суглобів і травлення, але люди їдять її лише
на свята

17:10 Попри санкції та витрати на війну:
нафтогазові доходи Росії різко зросли, -
Reuters

17:10 4 червня: церковне свято сьогодні,
чому цього дня не можна плескати людей
по плечу

17:00 Шість країн внесуть додаткові
гроші у програму PURL для України, –
Зеленський

17:00 Гороскоп на 4 червня: Овнам -
таємниці, Скорпіонам - страхи та сумніви

16:58 Хмарно з проясненнями: синоптики
назвали, де в Україні завтра дощитиме

16:57 Туристів застерігають не
розпаковувати валізу на ліжку в готелі: в
чому небезпека

16:55 "Є питання до цього": генерал
зізнався, куди мобілізованих направляють у
першу чергу

16:38 США скопіювали український
морський дрон і видають за власну
розробку, – Defense Express

16:32 Цей вид риб складається виключно
із самок і процвітає вже 100 000 років:
вчені здивовані

16:31 "Генерал Черешня" та компанія
STRIX розробили перехоплювачі
реактивних "Шахедів" (відео)

16:26 В Україні завершили основні
ремонти доріг після складної зими, -
Свириденко
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Новини України . Новини Харкова . З 1 червня в Україні перерахують пенсії деяким одержувачам . Новини Львова .

Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь . Новини Києва . Що зміниться з 1 червня в Україні . Новини Одеси .

Яких жінок можуть мобілізувати з 1 червня . Новини Дніпра . Скільки нарахують пенсії, якщо стаж 42-45 років

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Пенсія при стажі 10 років . Тарифи на газ . Пенсія зі стажем 40 років .

Укрзалізниця . Гірські надбавки до пенсії . Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році . Біткоіни-курс .

Стаж по догляду за особою з інвалідністю . Тарифи на електроенергію

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Погода на червень 2026 . Погода на місяць . Яким буде літо 2026 . Синоптик . Погода на завтра .
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Який засіб зніме жовтий наліт на ПВХ . Чи потрібно зливати перший бульон . Які заготовки можна зробити з молодих шишок .
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